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Volders übernimmt FINE Legal: Ausbau des Angebots an
Rechtsdienstleistungen für Verbraucher

Berlin, 23. September 2024 – Volders, die mit der weiteren Marke Aboalarm führende
Plattform für Vertragskündigungen, gibt heute die Übernahme der FINE Legal GmbH
bekannt. Die erweiterten Services werden Volders Position als einer der führenden Anbieter
im Bereich der Verbraucherrechte stärken und Verbraucherinnen und Verbrauchern mehr
Möglichkeiten bieten, ihre rechtlichen Angelegenheiten effizient und kostengünstig zu lösen.

Durch die Integration der FINE Legal GmbH kann Volders seinen Kunden eine noch
umfassendere Palette an rechtlichen Dienstleistungen anbieten. FINE ist ein bundesweit
zugelassener Rechtsdienstleister. Durch die Zulassung kann das Unternehmen Kunden
rechtlich beraten und Ansprüche außergerichtlich und gerichtlich durchsetzen. Das passiert
teilweise selbst und teilweise unter Zuhilfenahme von spezialisierten Anwälten. Das Angebot
umfasst derzeit unter anderem Entschädigungen bei Flugausfall oder Verspätung,
Rückerstattung von Online-Glücksspielverlusten sowie Durchsetzung von
Schadensersatzansprüchen aus Datenlecks.

“Mit der Übernahme von FINE Legal GmbH setzen wir unsere Mission fort, Verbrauchern
den Zugang zu Rechtsdienstleistungen zu erleichtern und eine holistische Lösung zu bauen.
Unser Ziel ist, dass Verbraucher ihre Rechte verstehen und durchsetzen, um Geld zu sparen
und fair behandelt zu werden", sagt Jan Hendrik Ansink, CEO der Volders GmbH.

“Wir sind begeistert, künftig Teil der Volders-Gruppe zu sein und so unser Engagement für
Verbraucherrechte auf ein neues Level zu heben. Gemeinsam haben wir die Möglichkeit,
innovative Lösungen zu entwickeln und noch mehr Verbrauchern umfassendere
Unterstützung in ihren rechtlichen Anliegen zu bieten", sagt Daniel Leis, Co-Gründer und
Managing Director der FINE Legal GmbH.

Der Vollzug der Transaktion erfolgte Mitte September. Die Beteiligten vereinbarten
Stillschweigen zu den finanziellen Details. Das Management und Team von FINE werden
der Gruppe zuwachsen.

Über Volders
Die Volders-Gruppe ist eines der führenden Legal Tech Unternehmen in Deutschland, Schweiz und Österreich.
Mit den Marken Volders, Aboalarm, FINE und glueckzurueck verstehen und lösen Verbraucher:innen alltägliche
administrative Aufgaben und rechtliche Situationen - einfach, effektiv, schnell und transparent. Seit 2024 gehört
die Fine Legal GmbH (https://www.fine.so) und seit 2022 auch die Aboalarm GmbH (http://www.aboalarm.de), zur
volders GmbH. Heute beschäftigt Volders über 40 Mitarbeiter:innen in sechs Ländern und hat bereits mehr als
8.000.000 Kund:innen geholfen.

Über FINE Legal GmbH
fine.so (www.fine.so) ist die Verbraucherrechtsplattform des Berliner Legal Tech Unternehmens FINE Legal. Das
im Jahr 2020 von Daniel Leis und Florian Heiwig gegründete Unternehmen hilft Verbraucherinnen und
Verbrauchern einfach, digital und ohne Kostenrisiko zu Recht und Geld. Das 15-köpfige Expertenteam hilft
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http://www.aboalarm.de/
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geschädigten Verbrauchern bei Flugausfall und Flugverspätung, Beitragserhöhungen in der privaten
Krankenversicherung, Abfindung bei Kündigung, der Rückerstattung von Online-Glücksspielverlusten sowie bei
Schadensersatzansprüchen aus Datenlecks. Verbraucherinnen und Verbraucher tragen dabei kein Kostenrisiko,
nur bei Erfolg erhält fine. einen Teil der erreichten Zahlung.
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